

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ  
МОСКВА

от 15 сентября

1977 г.

г. Москва

**ДЕНЬ ОТЪЕЗДА — ДЕНЬ ПРИЕЗДА**

**Труппа Театра юного зрителя вылетела сегодня на гастроли в Болгарню.**

Московских артистов ждет встреча с друзьями из Софийского национального молодежного театра. Несколько лет назад коллективы заключили договор о творческом сотрудничестве, а это значит — регулярный обмен спектаклями и ведущими актерами, постановка пьес из репертуара друзей. Так, на афише москвичей появилась пьеса болгарского драматурга Н. Йорданова «Любовь необъяснимая», которую поставил соотечественник автора М. Киселов в оформлении художника из НРВ М. Михайлова. Этот спектакль в прошлом году «побывал» в Болгарии.

На афише нынешних гастролей театра — три работы: «Нахаленок», «Последние», «Три мушкетера». Артисты выступят в Софии и Варне.

А свою сцену московские артисты до конца сентября предоставили в распоряжение труппы Кировского театра юного зрителя имени Николая Островского. Сегодня утром гости из города Кирова приехали в столицу: завтра начинаются их гастроли.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра В. Урин:

— Этими гастролями коллектив открывает свой 42-й сезон.

Младшим школьникам покажем пушкинскую «Сказку о царе Салтане», ученикам постарше — «Пеппи — Длинный чулок» по книге шведской писа-

тельницы А. Линдгрэн и «Три толстяка» Ю. Олеша.

Подросткам адресованы лирическая комедия «Тили-тили-тесто» молодого драматурга Р. Каца и «Путешественник» Р. Ибрагимбекова.

Три спектакля увидят старшекласники. «Двадцать лет спустя» — драматическая поэма М. Светлова. В основе спектакля «Письма к другу» — документы, подлинные письма Николая Островского к другу Петру Новикову. Пьеса создавалась А. Лихановым и И. Шуром в тесном контакте с театром. За эту работу наш коллектив был удостоен премии Ленинского комсомола. О судьбе мальчика-подростка рассказывает спектакль А. Лиханова «Обман», которым мы открываем гастроли.